

## 安徽省部分高校学生因修炼法轮功遭中共迫害案例简述（二）

【明慧网】一九九九年七月二十日中共江泽民犯罪集团疯狂迫害法轮功后，那些按照“真、善、忍”修心向善的高校学子也遭到学校六一零、保卫处，以及当地政法委、六一零迫害，导致部份高校修炼法轮功的学子被非法问话、取消奖学金、强制休学、取消推荐硕士、博士、取消硕士、博士入学和毕业资格、开除学籍，许多学子被非法绑架、关押、劳教、判刑，甚至被迫害致死。

据明慧网资料记载，中国大陆高校法轮功学员包括大学生、硕士研究生、博士研究生，至少 456 人次遭中共政法委、六一零特务组织及各大学六一零、保卫处，派出所绑架迫害，其中 101 人次被非法劳教，77 人次被非法判刑，至少有 23 人被迫害致死，1 人致残，这些迫害涉及 94 所高校。以下是部分安徽省高校学生遭迫害案例：

**安徽中国科技大学学生谢宏宇，被迫害致死时年仅 22 岁。**

谢宏宇，男，二十二岁，云南省思茅地区墨江哈尼族自治县新抚乡新塘村人，安徽中国科技大学学生。一九九九年七月以后，谢宏宇三次到北京上访，遭到校方“六一零”和当地公安的迫害，安徽省委领导亲自找他谈话，强迫要其放弃法轮功，由于谢宏宇坚持自己的信仰，一九九九年十二月二十三日中国科技大学以其坚持修炼法轮功为由开除学籍，强迫其父亲将他带回云南家乡。

谢宏宇回到云南家乡后，遭到从省、地区、县、乡、村各级“六一零”和公安的监控、骚扰，墨江县和新抚乡还成立所谓“帮教小组”，建立了领导包保责任制，县委、县政府、县政法委、县委宣传部、县公安局、新抚乡党委、乡政府领导多次找谢宏宇“谈话”，施加压力，采用车轮战术，围攻强迫他放弃信仰。二零零零年十二月谢宏宇还被绑架到昆明参加省“六一零”办的洗脑班。

自从到昆明参加洗脑班回墨江后，他精神受到很大刺激，精神恍



惚，不法人员以“精神障碍”强制他住院“治疗”。在他住院期间，“六一零”也不放过对他的迫害。

二零零一年三月，云南省所谓的“演讲团”到思茅地区时，还专门到医院对谢宏宇进行洗脑，强迫他放弃修炼法轮功。二零零一年八月九日谢宏宇出院后，由于继续受到各种压力，特别是其亲人由于受江泽民集团欺世谎言所蒙骗，对谢宏宇坚持修炼法轮功极力反对和阻挠，使他精神再次受到刺激，二零零一年八月二十三日被车撞死、含冤而去。但是邪党却利用媒体大肆煽动、造谣，称谢宏宇是修炼法轮功导致精神错乱自杀身亡，企图嫁祸诬陷法轮功，在国内外造成极坏的影响。

**◎原安徽省工程学院大四学生伍静青屡遭中共当局迫害**

伍静青，女，年龄未知，家住合肥市庐阳区三孝口光明街，安徽建工学院 96 级大四学生。伍静青曾因依法上访，被休学一年，期间校方软硬兼施，逼迫其写保证书。2001 年 3 月，伍静青被合肥恶警和校保卫处从学校强行抓走，刑拘一个月。

二零零二年十月底，伍静青又

遭绑架。非法抄家时，邪党人员偷偷加入有法轮功内容的光盘，龚大塘社区居委书记刘克桂在抄家清单上签字作证。伍静青被关押在宾馆、第二看守所近七个月，期间遭到严重的迫害，便血、尿血。看守片警公开说：“你要是不行了，我们把你送到医院去，过五分钟你死亡了跟我们都没关系。”

二零零五年，街道及居委会不法人员刘克桂、陈传明等闯到伍静青的单位，将她绑架到邪党在庐阳区新华宾馆办的洗脑班。但他们不但没得到钱，而且还得支付一部份洗脑班费用，恼羞成怒的光明街道遂以伍静青的单位属于杏花街道为由，将伍静青推出去。

二零零七年，屡遭骚扰的伍静青被单位终止续约、变相开除。然后恐吓伍静青父母亲，打探伍静青的新工作地点。在奥运及所谓敏感日时，刘克桂等人就每天守在车棚处，监控伍静青。

◎安徽建筑工业学院学院 98 级学生梅扬两次上访，后被休学一年。二零零零年一月，在去教务处办理缓考时被合肥恶警和保卫处非法抓捕，后被长期非法关押在合肥第一看守所迫害。

◎安徽建筑工业学院 98 级学生柳刚于二零零零年七月上访，后被非法关押 15 天。二零零零年一月，校保卫处以领导谈话为由企图诱捕柳刚。柳刚察觉后机智走脱，从此离开他深爱的学业被迫流离失所。二零零一年四月，柳刚又被非法抓捕，关押在合肥第一看守所迫害。（文章为节选）◇

# 安庆市法轮功学员黄志松、江峡根被构陷至太湖县法院

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）安庆市法轮功学员黄志松、江峡根（江峡亘）被构陷案目前由太湖县检察院非法起诉，于2022年10月17日移送太湖县法院非法审理。现由刑事庭法官陈岚负责审理。至今两人已被非法关押在安庆市第一看守所长达四个多月。

二零二二年六月十七日晚，黄志松、江峡亘等八位安庆市法轮功学员在集体学法后，被安庆市公安局、经开局、大观局等国保警察绑架。后来法轮功学员彭志江、汪忠良、陈玲霞、章姓学员、尚姓学员母女六人先后回家。黄志松、江峡亘遭非法刑事拘留，被劫持到安庆市岳西县看守所。

七月二十五日，两位法轮功学员被太湖县检察院非法批准逮捕。经开分局国保大队案件负责人周国强、承办人李晓虎、刘剑于九月二十三日将此案移送太湖县检察院，由刑事一部孟凡平检察官承办。黄志松、江峡亘现被非法关押在安庆市第一看守所。

据明慧网资料，法轮功学员黄志松，现年五十七岁，家住安徽安庆石化菱北生活区42栋4号。黄志松于一九九七年二月开始修炼法轮功，当时他是华成公司塑料厂副厂长。法轮功教人按真善忍修炼心性，修炼后在不长的时间便改掉了以前很多的不良嗜好，在和人发生矛盾时学会了忍和向内找自己的不是，工作中表现优秀，使得原本亏

损的工厂得以盈利，在当年年底被评为总厂先进工作者。

中共迫害法轮功后，黄志松经常遭中共人员迫害。

以下是黄志松当年自述从一九九九年七月至二零一零年遭迫害的部分事实：

二零零零年二月石化公安处（现归菱北分局），找我去，让我说出一同修的住址，在我不愿意说的情况下，开出搜查证，四个警察将我带回我家进行非法抄家，抢走大法书一本。

二零零一年三月初，一天中午快吃饭时，四~五个警察突然来我家，说是让我到派出所，并说了解一下情况一会就回来，可是却是用这种欺骗的方法将我绑架到了洗脑班，洗脑班位于原马山宾馆，被非法关押洗脑一个星期。

二零零二年二月二十七日，我陪父母回福建老家，因父母也修炼法轮功，当地有关部门以为我们要去北京上访，从我单位抽出十多人去北京截访，并向福建发协查函。父母因此被福建当地警察扣押，因没抓到我，不久安庆公安局便发了网上通缉令，造成了我有家不能回，在外流离失所近一年。

二零零三年一月十七日回家时被在家门口蹲坑的绑架，再次被安庆公安局华亭分局刑事拘留，家中被非法抄家。因抗议再次绝食，二月九日因绝食身体极度虚脱被送到第一人民医院，二月十五日在医院走脱，三月十四日再次被绑架到看

守所。后被非法判刑四年，送安徽宿州监狱。并被单位开除公职。

二零零三年十月被送往安徽宿州监狱，先在严管队被关押一个月，再分到中队。在监狱里法轮功修炼者被严加看管，身边有“包夹”二十四小时跟着，没有任何权利，就是普通犯人拥有的通信与家人接见的权利也给剥夺。二零零四年至二零零五年的监狱开展所谓“严打与强行转化”，因拒不转化，两次被暴力殴打，第一次四五天，第二次二十多天，大队警察与从犯人中抽出的犯人打手对我进行暴力转化，二十四小时连续进行，警察用电棍电击，犯人则拳打脚踢，多日不让睡觉，打瞌睡犯人便捣醒，戴背铐或吊在铁门上，让犯人打，被折磨的头发多处脱落。后又在中队全体犯人大会上，警察唆使犯人攻击大法，对我进行谩骂。

二零零八年六月十九日，我和妻子在路上被安庆国保大队成立的专案组拦截，两人都被绑架，妻子被绑架到当天晚上十点多钟，而我却被刑事拘留，当天家中又一次被非法抄家。后以安装卫星接收器的理由被劳教一年所外执行。从看守所出来没让回家直接送往洗脑班。

二零一零年八月二十四日，安庆“六一零”人员假装乘客（我被开除公职现以开出租车为生），将我诱骗至安庆集贤宾馆，当我到达时，早已埋伏的警察蜂拥而上将我绑架，强行塞进警车后送到合肥洗脑班进行迫害。（节选）◇

## 临泉县邢塘派出所警察及街道办事处人员骚扰辖区法轮功学员

二零二二年十月中旬以来，安徽省临泉县邢塘派出所警察和园区街道办事处人员，不断骚扰本辖区的法轮功学员，有的直接闯入学员的家中，强行拍照、按满手指纹，手心手背都得按。

有的学员不在家，就打电话骚扰，打不通学员的电话，就打学员家属子女的电话骚扰，直至找到学

## 安徽省简讯

员本人。学员的子女和他们讲道理，他们就上告政法委，由政法委人员再打学员电话，斥责学员家属或子女态度不好，不配合等。

安徽淮南多位法轮功学员被迫害的消息

二零二二年九月份，安徽淮南法轮功学员李元新被当地政法委公

安绑架到淮南市洗脑班迫害。

十月份，淮南法轮功学员王美丽被淮南田家庵区国保大队绑架到淮南市看守所迫害。同月，法轮功学员胡良玉（女）、林老太太被田家庵区国保大队非法抄家。

二零二二年五月十二日，淮南法轮功学员张艳梅被淮南田家庵区政法委国保大队非法抄家抢走电脑、法轮大法书籍等物品并绑架到淮南看守所，至今情况不明。◇